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一个股票2元买入多少股-股票炒股公式计算方法-股识吧

一、3元的股票5000股交易费要多少?

3元股票5000股交易费要少，这个需要看你的股票账户的佣金率是多少。
目前买卖股票佣金最高的是成交金额的万分之30，即买一万元的股票，要交给证券
公司30元的佣金。
最低的是万分之2，即买一万元的股票，要交给证券公司2元的佣金.好比买衣服一
样，你不还价，人家就赚你30元，你要擅长还价，可能只赚你2元。
佣金是买卖都要收。
另外印花税是卖出收成交金额的千分之1，这个是全国统一的，没得商量。
买入不用印花税。
还有沪市股票有过户费，成交金额的万分之0.2，深市股票不收。

二、股票交易费怎么算？比如我买20块1000股要多少手续费用

交易费用：买进费用：1.佣金0.2%-0.3%，根据你的证券公司决定，但是拥挤最低收
取标准是5元。
比如你买了1000元股票，实际佣金应该是3元，但是不到5元都按照5元收取。
2.过户费（仅仅限于沪市）。
每一千股收取1元，就是说你买卖一千股都要交1元。
3.通讯费。
上海，深圳本地交易收取1元，其他地区收取5元。
卖出费用： 1.印花税0.1%。
2.佣金0.2%-0.3%，根据你的证券公司决定，但是拥挤最低收取标准是5元。
比如你买了1000元股票，实际佣金应该是3元，但是不到5元都按照5元收取。
3.过户费（仅仅限于沪市）。
每一千股收取1元，就是说你买卖一千股都要交1元。
4.通讯费。
上海，深圳本地交易收取1元，其他地区收取5元。

三、某股民在上星期五以每股27元购进某股票1000股【求过程
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1、星期四收盘每股是多少元？27+1.5+2-0.5-1=29元2、如果他在星期四就把所有股
票全部卖出，他的收益：买进股票价值=27*1000=27000元买进手续费=27000*0.3%=
81元卖出股票价值=29*1000=29000元卖出手续费=29000*（0.3%+0.2%）=145元收益
=卖出股票价值-买进股票价值-买进手续费-卖出手续费=29000-27000-81-145=1774元
答：如果他在星期四就把所有股票全部卖出，他的收益是赚了1774元

四、股票交易成本收益怎么算

(9*1000+10*1000+11*1000 -12*1000)/2000=9元平均成本价 不考虑费用

五、股票炒股公式计算方法

(10-8)/8=0.25=25%
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